
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Zog (z dodanim DVD-jem) 
Julia Donaldson 

Nova, dolgo pričakovana slikanica avtorskega 

tandema, ki je ustvaril Zverjasca, Zverjaščka in še 

mnogo drugih. Zabavna pripoved o navdušenem 

mladem zmaju Zogu, ki se v prvih razredih zmajske 

šole uči leteti, rjoveti in bruhati ogenj. 

 
 
 

Mala Alma na veliki poti 
Milan Dekleva 

Dvojezična slovensko-kitajska slikanica Mala Alma na 

veliki poti predstavlja življenjsko zgodbo pisateljice in 

svetovne popotnice Alme M. Karlin. Huiqin Wang še 

posebej osvetljuje Almine povezave s Kitajsko in odstira 

njene zgodovinske dosežke medkulturnih povezav. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.emka.si/webapp/wcs/stores/servlet/sl/emkasi/467-julia-donaldson-2534
https://www.emka.si/webapp/wcs/stores/servlet/sl/emkasi/1210-milan-dekleva-1836


Pametna psička Sonja 
Andrei Alekseevich Usachev 

Ivan Ivanič je vsak dan odšel v službo, psička Sonja pa 

je ostala sama v svojem kraljevskem stanovanju 

številka šestinšestdeset in se zelo dolgočasila. Najbrž 

so se ji prav zato pripetile zelo zanimive prigode. Kadar 

je najbolj dolgčas, je vedno treba početi kaj zelo 

zanimivega. In ko hočemo početi kaj zanimivega, nam 

zagotovo uspe. In ko nam uspeva početi kaj 

zanimivega, vedno začnemo razmišljati, kako nam je to 

uspelo. In ko začnemo razmišljati, zakaj je tako, 

postajamo pametnejši. In zakaj – tega nihče ne ve. In 

prav zato je psička Sonja bila zelo pametna psička. 

 
 
 

Nenavadni primer navadne muhe s slabo karmo 
Mateja Mahnič 
Karin je bistra in zvedava punca. Rada gleda filme, 
pleše in med drugim skrbi za to, da oče, s katerim 

živita sama, zaužije vsaj minimalno količino zdrave 

hrane. Oče je po poklicu detektiv in vsak dan spremlja 
dogajanje v naročnikovem fitnesu. Ko naročnika nekega 

dne zadene kap v njegovi lastni savni, se izkaže, da to 
ni nobeno naključje, in razpletati se začne klobčič med 

seboj povezanih niti, v katere se je nehote in 
mimogrede zaplete tudi Karin … 

 
 
 
 

Lov za templjarskim zakladom 
Milan Petek Levokov  
Pustolovska knjiga o prijateljstvu, skrivnostih, tatovih in 
skrivnostih. 

Marko in Blaž sta stopila dva koraka naprej in se zazrla v 
tisto, kar je ležalo pred Nikinimi nogami. »Hej, pa to je …« 

Marko je obmolknil. Nika mu je pokimala. »Točno to!« Blaž 
pa je le dokončal Markovo misel: »Konj z dvema 

jezdecema!« Marko je čisto nesrečen. 

 
 

https://www.emka.si/webapp/wcs/stores/servlet/sl/emkasi/andrei-alekseevich-usachev
https://www.emka.si/webapp/wcs/stores/servlet/sl/emkasi/mateja-mahni%C4%8D


 
 

Gobe 
Zlatko Ivec 
Knjiga je namenjena vsem ljubiteljem gob in mikologije. 

Poudarek v tej knjigi so fotografije, saj vsaka goba vsebuje 
več fotografij posnetih iz različnih kotov in pogledov in 1000 

x mikroskopsko povečavo trosov. Same fotografije so 
posnete tako natančno, da sam goba ne potrebuje veliko 

opisa, saj so vse podrobnosti vidne na fotografiji. Zraven 

opisa in fotografij je vsaka goba razdeljena po značilnostih, 
kar iskalcu pomaga pri lažjem določevanju ali iskanju. Vse 

informacije so podane na enostaven in razumljiv način, tako 
da je knjiga uporabna 

 
 
 
 

 

  
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

  
 
 

 
 
 
 

https://www.emka.si/webapp/wcs/stores/servlet/sl/emkasi/zlatko--ivec-826696
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